
令和６年度　保護者アンケート　結果 回答率 R6 R5 80.8%

４：よく当てはまる　 ３：やや当てはまる　 ２：あまり当てはまらない　 １：全く当てはまらない　

Ｎｏ 　　　　評　　価　　内　　容
4と3の計
R6

４ ３ ２ １
4と3の計
R5

1 子どもたちは、学校で明るくあいさつをしている。 76% 18% 58% 21% 3% 79%

2
子どもたちは、相手を傷付けないよう、優しい言葉で話し
ている。

86% 18% 68% 13% 1% 81%

3
子どもたちは、授業や集会で、落ち着いて話を聞いてい
る。

93% 30% 63% 6% 0% 90%

4
子どもたちは、学校で一生懸命に掃除に取り組んでい
る。

96% 44% 51% 4% 0% 94%

5 お子さんは、授業が楽しく分かりやすいと言っている。 83% 23% 60% 14% 2% 85%

6
お子さんは、聞く・話す姿勢や学び方が身に付いてきて
いる。

86% 24% 63% 12% 2% 87%

7
お子さんは、積極的に読書や学習で図書館を利用して
いる。

59% 20% 39% 32% 8% 69%

8
お子さんは、「英語科」の授業を通して英語に慣れ親し
み、興味をもって学習に取り組んでいる。

76% 25% 51% 20% 4% 74%

9
お子さんは、地域の特色や人材を生かした学習に意欲
的に取り組んでいる。

77% 24% 53% 20% 3% 66%

10 お子さんは、中休みや昼休みに外に出て遊んでいる。 86% 50% 36% 12% 2% 87%

11 お子さんは、給食を好き嫌いなく食べている。 79% 45% 34% 17% 4%

12
お子さんは、食事や睡眠時間などを考えて生活してい
る。

75% 33% 41% 21% 4% 75%

13 お子さんは、毎日、朝と夜に歯磨きをしている。 85% 59% 26% 13% 2% 84%

14
学校では、ゴミ等が少なく、整理整頓がきちんとされてい
る。

90% 46% 45% 9% 0% 89%

15
学校では、心配なことがある時などに、担任や他の職員
と相談できる。

86% 38% 48% 13% 1% 86%

16
学校では、いじめや差別のない温かい関係づくりに取り
組んでいる。

93% 34% 58% 7% 1% 92%

17 学校のことを、お子さんとよく話すようにしている。 93% 46% 47% 6% 1% 93%

18 家族内でもよくあいさつするように心掛けている。 96% 55% 41% 4% 0% 97%

19 お子さんがよくお手伝いができるように心掛けている。 72% 27% 45% 26% 2% 77%

20
お子さんの家庭学習を見届けたり、できるように声掛けし
たりしている。

92% 44% 48% 7% 1% 91%
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